

**女子冰壶中国憾负瑞士** 北京时间3月23日凌晨,2011年女子冰壶世锦赛在丹麦埃斯比约继续进行。中国队与瑞士队在前10局战成6:6平。加时局中国队先手掷壶,最终没能抵挡住对手的进攻,以6:7憾负于瑞士队,遗憾世锦赛第三场败仗。



# 皖将汤玲玲 “空手”打下东亚冠军

作为搏击型项目的空手道,已经成为我省新兴的优势项目。近日,在澳门进行的第一届东亚空手道锦标赛上,安徽运动员汤玲玲顽强拼搏,获得女子68公斤级的冠军。

记者 江锐

## 比赛: 轻松夺冠

本次比赛是东亚水平最高的空手道比赛,也是去年广州亚运会后,东亚各代表队空手道水平的一次大检阅。来自中国、韩国、中国澳门等代表队的200多名运动员,参加了本次比赛。比赛设男子、女子

团体型;男子、女子团体组手;男子、女子个人型;男子、女子个人组手等17个项目。去年的广州亚运会上,在女子68公斤级以上级半决赛中,由于某些客观原因,汤玲玲负于一名约旦选手,最后遗憾地获得铜牌。此次比赛汤玲玲再次代表国家队参赛,她参加的是女子68公斤级比赛,结果她一路过关斩将,将冠军收归囊中。

## 成长: 进步神速

据国家空手道队教练谷弢介绍,汤玲玲是巢湖人,当年16岁的她还在淮南一所职高就读时,就被芜湖市少林武校校长李俊录一眼相中。汤玲玲在少林武校练了一年跆拳道,正好安徽任命谷弢组建空手道队,汤玲玲进入省体院改练

空手道,果然不久她就在国内赛场折桂,从而跻身国家队。2009年在江苏省徐州市进行的全国空手道锦标赛中,汤玲玲获得女子68公斤级冠军。2010年汤玲玲开始参加国际比赛,在贝尔格莱德的第20届世界空手道锦标赛上,汤玲玲夺得68公斤级以上级铜牌;在2010年北京首届世界武搏会上,汤玲玲杀进四强;在亚运会上,汤玲玲战胜韩国选手朴珍雅,获得铜牌。



## 体坛播报

### 正官庄杯 唐奕负日本老将

星报讯(宋湖) 北京时间3月23日,第九届正官庄杯世界女子围棋团体锦标赛第二阶段的第二局比赛,在韩国继续进行。结果,中国队的唐奕二段执白1目半负于日本队的主将吉田美香八段,未能继续胜利的步伐。这样,中国队目前只剩芮乃伟九段一人,争冠形势极为不利。

### 乒乓球精英赛 王皓李晓霞进四强

星报讯(辛文) 北京时间3月23日,2011国际乒乓球精英赛在广州天河体育馆拉开战幕。在一场焦点的男单1/4决赛中,王皓迎战丹麦选手梅兹,最终王皓发挥稳定,以4:1轻取对手晋级四强。王皓半决赛将迎战萨姆索诺夫,后者以4:2战胜朱世赫晋级。女子方面,中国选手李晓霞也进入了四强。

# 安徽大乐透大奖得主现身领奖

750万巨额奖金来得正是时候 没有追加连呼遗憾

星报综合消息 超级大乐透奖池连续多期高居2亿元以上,单期销量不断攀升。

3月14日晚,体育彩票超级大乐透玩法第11029期开奖,当期全国共中出2注头奖,一注出自湖南,而另一注则花落安徽省芜湖市凤凰城蔷薇苑的体彩04141网点。与湖南彩民采用追加投注方式一举收获1200万元巨奖相比,安徽芜湖的这位彩民则略显遗憾,他采用的是传统的投注方式,仅仅少投入1元钱,但是获得的奖金却整整少了450万余元;不过,750万元的奖金也同样值得庆贺。

3月23日下午,中奖彩民王先生孤身一人来到安徽省体育彩票管理中心办理领

奖手续。王先生常年在芜湖做生意,自从两年前跟着朋友买了一回体育彩票中了个小奖后,就正式开始与体彩结缘。王先生说:“我不算是老彩民,平时投入也不多,买点彩票既有中大奖的希望,又能给生活增添点乐趣,偶尔中个5元的小奖,我都会庆祝一番。”

据王先生介绍,开奖的当晚他就通过手机报知道自己中奖了,但是由于自己的生意目前出了些问题,所以过了好几天才来领奖。“当时我看到手机报上的超级大乐透开奖信息后都愣住了,这个开奖号码怎么如此熟悉呢?赶忙掏出彩票仔细对了好几遍,当时就乐开了花。我现在正为生意

上缺少资金而头疼不已,体育彩票真是雪中送炭啊!哈哈……”王先生开心地说。

当工作人员告诉王先生如果他当时多投入1元钱采用追加投注方式,可以多获得450万元奖金的时候,快人快语的王先生说:“这个我还真不知道,我每次买彩票都是随手写几组号码,然后就按照两块1注付钱,要早知道有这样的好事,我肯定要追加的。遗憾,真遗憾啊!”

近期大乐透玩法奖池金额持续累积,根据“超级大乐透”的游戏规则,在过亿奖池下,2元投入最高能中1000万,3元追加最高可得1600万元大奖,如果彩民朋友适当追加、倍投,更有可能收获亿元奖金。

## “财神”不负有心人

# 合肥优秀站点喜中排列5头奖

星报综合消息(秦琼) 排列5第11063期全国中出58注大奖,其中合肥体彩01480站点获得我省唯一的10万元头奖。消息在网点周围传开后,彩民们高兴之余并不意外,称该网点高手云集,中个大奖是“必然”的事。

01480站点位于合肥市九华山西路108号一个不大的门面,销售员汪友梅为人热情大方,经营灵活多变,人缘特广,彩民都亲切称呼其汪姐。在多年经营销售中,汪姐将这家小小的彩票店打理得有声有色。开业之初,01480投注站面临的是无人问津的尴尬。“万事开头难,只要坚持下去,投注

站一定会火起来。”汪姐总是这样为自己加油。她先在站点的硬件上下功夫,将投注站用醒目的门头进行包装,进店后左右墙面整齐张贴各种玩法的走势图,下方的长条桌上提供了纸笔、烟灰缸、玩法介绍单页等彩民必需品。坐在圆凳上接过汪姐递上的茶水和小糖,面对挚爱的体彩玩法,享受着空调带来的冬暖夏凉,边喝茶,边研究,边讨论,这也是彩友们的一种惬意生活!果然,时间不长,越来越多的彩民开始光顾01480投注站。

每当有彩民到投注站来,汪姐总是先问

声好,让彩民备感温暖,而彩民们提出的要求汪姐也都有问必答,耐心周到。久而久之,固定彩民越来越多,大家在一起研究走势图,兴致勃勃地讨论投注号码,01480站点慢慢成了彩友们战略制“赢”的根据地。

俗话说:“酒香不怕巷子深”。虽然01480体彩投注站的地理位置较之于市区其他体彩网点而言并不优越,但由于汪姐的用心销售和服务,2009年和2010年分别被评为安徽省优秀体彩网点及全国优秀体彩网点,而2011年3月终于迎来排列5头奖,总算“财神”不负有心人。

超级大乐透 7星彩 排列3  
顶呱刮 11选5 竞彩  
总有一款适合您!  
安徽省体彩中心协办  
http://www.ahtc.gov.cn



## 全省播报

### 明光:戒赌买体彩 为公益事业献爱心

星报讯(俞兴振) 彩民们喜欢聚集在自家附近的体彩投注站,买几注,聊几句,平淡中孕育着希望。这不,退休干部老刘笑着说:“以前经常到邻居家玩麻将,我玩得不好常输钱,还经常吵得面红耳赤,不欢而散。既伤神,又伤和气,影响团结。”自从接触了体育彩票之后,老刘再也不玩麻将了,每期买个三五注彩票,虽没中过大奖,但却乐趣无穷。他每期必买的号码是自己家的门牌号码“413”,谁知道排列三67期的中奖号码就是“413”,老刘喜中1000元的大奖,乐得他合不拢嘴。

老刘说:“买体育彩票是一种公益活动,既支持了体育事业,又能有机会中大奖,只要坚持买就有希望。”没错,只要保持一颗平常心,体彩也会让你很舒服。